AHAJII3 EPEKTHBHOCT! BUKOHAHHSA BIOJ)KETHOI [IPOTPAMH
3a 2022 pik

0600000 HNenapramenT 0CPiTH i Hayke X MTOMUPCEKOT OGNACHOT Aep:KaBHOT AIMIHICTpaLlii
(KTIKBK JI5(M5)) (Has ? XoL0TiB Mi & ¥)
0610000 HenapraMenT 0cBiTH i Haykn JKHTOMHPCEKOT 061aCHO1 AepXaBHOI anMiRicTpanii
(KIIKBK AB(ME)} — S -
0611032 0922 HaaaHHa 3arafeHoi cepelnWeoi OCBITH CrEUANLHEMM 3aKTalaMu 3aranbHOl cepeanbol OCBITH ans AiTedl. ski notpeGyioTh KopeKnil
E $i3n4HOro Ta/a60 PO3YMOBOTO POIBHTKY
{(KIIKBK B(ME)) {KPKBK) (HatfiMeHysaHKR SHOXXETHOT NPOrPAMK)
3apnanHs GromxeTHOT NporpamMu
Ne 3
281aHHA
3/n A
) 3aBe3nedeHHs PiBHHX MOKNHBOCTEN AR OTPHMAHHS 3aratbHOT CepeIHbOi OCBITH AIBYATAMY Ta XIONUAMH, SKi TOTPEGYIOTh KOPEKUiT PisHuHOTO Ta (a60) po3yMOBOro PO3BHTKY, 33 PaXyHOK
KOWTIB OCBITHLOT CYGBEHUIT
PesynbTaTHBHI MOKa3HMKH GIOLKETHOT NPOrpaMH
Monepeaniii pik 3eiTHni pix
3aTRepaNkenHD NACNOPTOM Irpexc cnipaiznowente | 3aTBEPAAEHO NACIOPTOM B Troexc chivsinnowweH
HKOHRHO N
e Tlokaknkn Omm'nm GromreTnoi nporpamn s noKaYHHKin GronxeTwol NPorpams L
3/n PHMIPY
Jaransmuii i A i i # | smraneswh | cnesiansnun | sarmnsHud asLui ianpinh | saraneunii | coeiannni
$oma $ona $onn Honn hona donn $orn ona $osn bonn $onn Goun
CTROPOHHA HANSKMMX YIM0B ANA AMNBHOCTI NeArDANHX NPALYAHKKIR IAKNAAIE 3araNbHOT COPEAHBOT ACBITH
|Edesruenocyi
1 Cepegti BUTPATM Ha 100 yuHA / BrxoRanys PH. 116 §90,00 0.00 114 13500 0,00 1,07 (¥ 107 921.00 0,90 107 25100 (L 1 0,08
2 ATo-an Bigeigysarsia TIOAVHOIN 8 190 646,00 0.00 164 122,00] om0 a8 (] 117 040,00 0,00 117 040,00 000 e 0.08
3 CepoarnomicaiHa 28pobiTHa NNaTa . 14 17%6.00 0.00 19 439,00) 0.00 1.0 o 15 964,00 0.00 14 06300 000 1A, (]
Awocts
4 KinaKicTe AHiE BIAB@yRanna avis 173,00 0.004 147,00 0.0 | (T 140.00 a.00 110,00 000 120 L
5 BlacoTok yuHiB, AKl OTPHMAIOTE AOKYMEHT NPO OCBITY pige. 100,00 0.00) 100.00) 0.00 1 ‘“I 040 100,004 a.00 100,00 0.00] 180 o
P03paxyHOK 0CROBHHX NapaMeTpiB oniHKH s
a) PO3paxyHOK CEPEAHLON0 IHAEKCY NOKAIHMKIB eeKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00+1,01) / 3 * 100 = 100,27 bt

6) po3paxyHOK CepeaHEOro HREKCY NOKAZHMKIB AKOCTI

I(ax) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100.00 100,00




B) NIOPiBHAHHA PE3YNETATHBHOCTI GHOMXKETHOT TIPOTPaMH i3 NOKA3HHKAMU TIONEPEAHIX epioiB

I(1) = (1,02+0,87+1,05) / 3 * 100 = 97,90 = 100,27 / 97,90 = 1,0242=1>= | =25 Ganip . < =
BuinaueHHs crynenrio epekTHBHOCTI
KiHueBHii poapaxyHoK 3aranbHol eeKTHPHOCTI S101KeTHOT NPOrpaMy CKIAZAETHCA i3 3arabHOT CYMH Gatie 32 KOKHHM NAPaMETPOM OLIHKH:
E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 100,27 + 100,00 + 25,00 = 225,27

Ilp NOpiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYCHHA 3i WKATOIO OLIHKHK edEeKTHBHOCTI GIOMKETHHX MPOrpaM MOXeMO 3pOGHTH BHCHOBOK, L0 I1aHa MPOTpaMa Mac BUCOKY edIeKTMBHICTL
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